

Последние известия

Июль 2014

Распутину сделана операция

По полученным вчера в Петербурге сведениям, Григорий Распутин ночь провел в бреду.

Вчера, в 12 часов дня, из села Покровского получена телеграмма, в которой говорится, что операция раненому прошла благополучно.

Кинжалом кроме живота был задет еще мочевого пузыря.

Врачи настаивают на перевезении Распутина в город Тюмень, в земскую больницу.

Петербургская газета. № 178. Среда. 2 июля 1914 г.

В Красном Кресте

Сотни добровольцев. Красный Крест открывает курсы для сестер милосердия военного времени. Поступление пожертвований

Красный Крест продолжают осаждают сотни желающих поступить в сестры милосердия и санитары.

Масса добровольцев предлагает свои услуги общинам Красного Креста.

Между прочим, с предложением своих услуг в качестве сестер милосердия обратилось в Красный Крест очень много интеллигентных барышень и дам

и несколько дам высшего общества.

Мобилизация в Красном Кресте проходит быстро и стройно, благодаря энергичной деятельности его организации в мирное время.

Красный Крест открывает курсы запасных сестер милосердия военного времени. Курс восьмимесячный, но для слушательниц, успешно проходящих курс, срок будет значительно сокращен.

Главное управление Красного Креста не нашло возможным учредить шестинедельные курсы.

Опыт Русско-японской войны вполне определенно показал, что слушательницы таких курсов не могут получить достаточно полготовки и вполне освоиться с деятельностью сестры милосердия.

В Красный Крест поступает много пожертвований.

Многие из желающих жертвовать обращаются с вопросами относительно организации госпиталей на свой счет.

Вздорожание медикаментов

Цену на медикаменты повысили фирмы Штоль и Шмит и др.

Торгующая аптекарскими товарами оптовая фирма Штоль и Шмит, в порыве патриотизма, решила повысить цены на медикаменты.

Вчера от этой фирмы, а также от других фирм, получены столичными аптекарями особые извещения, что все товары будут продаваться теперь только за наличный расчет, по повышенным ценам.

Петербургская газета. № 198. Вторник. 22 июля 1914 г.